

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qw  
b.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jin  
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

# 涨声过去,皮草价格普降两成

## 水貂皮收购价“腰斩”,养殖户难保本

经历前几年疯狂涨价后,今冬皮草市场迎来大“降温”。28日,记者采访发现,因质量、款式、品牌不同,皮草价格差异非常大,但与去年相比,皮草降价一至两成。

文/片 本报记者 王世腾

去年水貂皮草卖2.5万  
今年零售价降至1.5万

27日,在东岳大街金街的一家皮草商店里,皮草衣物琳琅满目,但是仅有两三个人在挑选皮草。“我看广告说皮草价格下降了,就想过来看看有没有合适的。”市民刘女士说,之前她也有买皮草的想法,但是由于价格太贵没舍得买,今年看到皮草价格有所下降,就准备购置一件。一位陪朋友购买皮草的张女士表示,前年她购买了一件皮草,当时买的时候是三万多元,今年相同款式的皮草只有一万多元,价格下降很多。

“皮草市场一直都是高三年、低三年,可之前皮草的原材料貂皮的价格涨了五六年,今年真的便宜了。”业内人士王女士告诉记者,今年,一张公貂皮280元,一张母貂皮190元,而相同规格的貂皮,去年同期的价格却是公貂皮每张470元左右,母貂皮370元。

受原材料价格走低影响,今年皮草价格也比往年同期相比便宜不少。“今年皮草的市场价格,已降至近六七年来以来的低点。”青年路一家皮草店的老板刘先生指着进口短毛水貂皮草告诉记者,往年像这样一件皮草价格在2.5万元,今年的零售价格只在1.5万元左右。

貂皮价缩水一半  
养殖户难保本

今年皮草价格下跌,作为商品上游的水貂养殖户今年也遭遇“寒冬”,貂皮价格缩水约一半,养殖户连保本都困难。



一女士在逛皮草专柜。

28日,在岱岳区范镇马庄村,张先生的水貂养殖基地里,一共养了200多只水貂。张先生苦笑说,即便不算人工费、水电费,他今年养的这些貂也面临着难以保本的尴尬。张先生说,前些年,一张普通的公貂皮能卖到300多元,今年的价格比往年缩水了一半还要多,好的公貂皮能卖到130元/张,差一些的貂皮也就卖到100元/张。

张先生说,养水貂的成本非常高,想让毛皮看上去更好,不单要给貂吃饲料,还要喂鱼、肉,甚至还要加维生素。“今年连保本都有些困难,更别提赚钱了。”

张先生介绍,国内80%的毛皮出口到俄罗斯、乌克兰等地,但最近一段时间,卢布大跌价,俄罗斯的经济形势不容乐观,毛皮需求量大幅减少,价格自然下跌。此外,毛皮的价格已经连续涨了三四年了,由于养殖门槛低,市场跟风严重,在利益的推动下,养殖规模无序扩大,盲目追求数量,导致市场供求失衡,为价格大跌埋下伏笔。

购买人群相对固定  
网店打折更厉害

28日,在中心銀座皮草区域,前来选购的消费者不多。据商铺售货员介绍,当天上午,店里也来了几名顾客,但大家都只是逛逛,掏钱买的顾客很少。

“来买皮草的多是老顾客,他们对行情比较了解,都知道今年的皮草价格不坚挺,他们都觉得会继续降价,所以不肯出手买。”售货员李女士说。

在某电商平台,也有许多品牌的皮草产品正在“特卖”,以往动辄几万元的貂皮大衣价格被“腰斩”,一些狐狸毛的短款外套价格甚至降到了两三千元。国内某知名皮草品牌的网店店主告诉记者,他们的店主推水貂皮草,和去年相比,今年整个行业的原料价格都有下降,所以现在网店出售的皮草价格也基本都打了对折。

在青年路从事皮草生意的王先生认为,皮草制品价格相对较高,属于高档消费产品,对目标消费人群的消费能力有特别挑剔的要求。但目前市民的购买力没那么强,购买皮草的人并不会因为价格下跌而出手。

“有能力买皮草的顾客可能根本不会在泰安买,在泰安买皮草的消费者又被这么多的商家给‘瓜分’了,分到每个商家也就没几名顾客了。再加上冬天过来旅游的人也不多,基本上靠的就是本土消费者。”王先生说。此外,“规定”和“禁令”倡导的勤俭节约的风气,也让皮草这一奢华产品少人问津。近两年随着皮草制品的款式和材质更加多样化,市场竞争更加激烈,也让原先较高的利润空间收窄。

## 新手开车送病人不认路 警车护送25公里

本报泰安12月28日讯(记者 曹剑 通讯员 张力斌 李梦琦 雷娜) 25日下午5点,新泰天宝一病人求助,驾驶员为新手不认识路,交警一直从房村开道护送到解放军第88医院,路途超过25公里路,用了不到30分钟。

25日下午17时10分许,交警城东大队接到指挥中心指令,新泰天宝一病人求助,因病情严重需到解放军第88医院就医,情况十分紧急。接指令后,大队长范维民立即与病人取得联系,了解其行驶的路线,安排正在博阳路巡逻的民警刘军驾车赶到泰良路路口接应。

刘军到达后发现求助病人

还未赶到,立即与报警驾驶员联系,驾驶员称,因是新手,行驶速度比较慢,希望民警能在徂徕方向接应。刘军根据求助要求,立即前往接应,在房村路口接到病人,开车引导。

经了解,警车在前,带着病人的车辆在后,一行沿泰良路、博阳路、泰新路、汉明堂路、环山路行驶,直奔医院。此时正值交通高峰,路上车辆和行人较多,民警通过扩音器请路人和车辆避让,为病人打开一条生命通道。

在警车带领及执勤民警的协同帮助下,不到30分钟就到达医院,为治疗赢得宝贵时间。据了解,这段路程有25公里,平时开车需一小时左右。

## 抢砖砸坏执法车玻璃 女子被拘12天

本报泰安12月28日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞) 26日下午,一女子到泰安市城管执法局反映问题,对工作人员答复不满意,于当天下午在执法局院内用墙砖打砸执法车辆。报警后,辖区派出所对女子做出拘留12天的处罚。据了解,该女子曾因扰乱执法局办公秩序,被公安机关拘留5天。

27日上午,在泰安市城管执法局院内,一辆白色执法车左侧和后侧的玻璃被砸烂,一些破损的玻璃碎片在车窗处,车座及地上落有一些碎玻璃。据一名正在清理碎玻璃的保安介绍,执法车是被一女子砸坏的。“26日晚上,一名女子拿着墙砖,打砸执法车,拦都拦不住。”

泰安市城管执法局工作人员说,26日下午,杨女士到执法局反映相关问题,值班人员接待后,对杨女士反映的问题做出答复,但杨女士并不满意,在执法局办公区域大声吵闹,影响办公秩序。工作人员拨打电话报警。

经辖区派出所民警劝说协调,执法局安排专车陪同杨女士到她指定地点,核实反映的相关情况,“她自称执法人员把她的秤弄坏了,并与执法人员发生矛盾,但没有相关证据,周边商贩也说没这回事。”工作人员介绍,他们与杨女士沟通后,将杨女士送回执法局院内,杨女士也表示会自



被打砸的执法车辆。本报记者 张伟 摄

行离开。

下午6点左右,两名工作人员正准备下班,突然听到院内有打砸东西的响声,“我们看见当事人用一块墙砖,打砸停在院里的执法车。”工作人员一边录像取证,一边与保安制止杨女士的行为。工作人员提供的视频显示,杨女士拿着墙砖砸完车后面的玻璃后,又砸车左侧的玻璃,现场发出很大的打砸声。“在劝阻过程中,车玻璃已经被砸烂了。”

报警后,派出所民警到达现场取证,将杨女士带走,执法局工作人员与保安也到派出所协助调查。据了解,杨女士曾多次到执法局吵闹,并因扰乱执法局办公秩序,被公安机关拘留过5天。

派出所民警介绍,由于杨女士打砸执法车辆的行为,触犯相关法律法规,被派出所处以拘留12天的处罚。

## 谁把这个未满月男婴 丢到村边苗圃

本报泰安12月28日讯(记者 邢志彬) 26日下午4点30分左右,一村民在徂徕镇河西村村西的苗圃地里发现一男婴,接到报警后派出所民警带孩子去医院做了检查。孩子被遗弃的地方偏离村庄和道路,报警人当天恰巧去看苗子时发现的,男婴幸运地活下来。目前,男婴已被送至市福利院。

26日下午4点30分,徂徕派出所接到一名妇女的报警说,在村西发现一名弃婴。这个季节村民本来很少去地里,当天报警人恰巧去苗圃地看看树苗有没有被人偷,听到孩子的哭声。她吓了一跳,没敢抱孩子,先跑到村委反映并报了警。

民警武保民赶到现场后,看到孩子身边有两包东西,都是衣服和尿布之类。民警先带孩子到镇卫生院检查,但卫生院条件有限,就又转到儿童医院和泰山医学院附属医院做全面检查。医生说,孩子出生大约



男婴已被送至市福利院。本报通讯员 摄

7到20天左右,外表和四肢都比较正常,头上有打过针的痕迹,是否健康还要等仪器检验结果。

警方查看了周围监控,没找到有价值线索。武保民说,一

般遗弃孩子都会找人家门口或者路边,而这个孩子丢的地点不靠村中心,也不靠近道路,而是在苗圃地里面,有点难以理解。现在孩子已送到泰安市福利院。

## 大葱价格持续下跌 每斤比去年便宜1元

本报泰安12月28日讯(记者 陈新 通讯员 苑玲) 10月份以来大葱上市,受市场供应充足的影响,价格持续低迷,每斤较去年同期便宜近一块钱。

“大葱贱卖了,1.5元一斤了,快来买啊!”26日,记者在东岳大街一小区门口有外地商贩推销便宜大葱。一位大葱商贩告诉记者,他是章丘葱农,今年大葱丰收,价格也下跌了,每斤比去年便宜将近1元钱。

泰山区物价局监测数据显示,自大葱大量上市以来,岱北

市场大葱价格维持在1.5元到2元每斤之间,12月26日,大葱价格为2元/斤,较去年同期的2.8元/斤下跌28.57%。据泰山区农副产品交易中心提供数据,今年大葱批发价格较去年同期偏低,12月26日大葱批发价格为0.65元/斤,较去年同期的1.3元/斤,下降50.0%。

据泰山区物价局工作人员介绍,导致今年大葱价格走低的主要因素是市场供大于求。随着天气的不断转冷,大葱价格继续下降的空间有限,短期内或将窄幅震荡。